







ŠPORT

RUDAR : KOVINAR (Štore) - 6 : 0 (4 : 0)

Zaporedni uspehi Rudarja so tokrat privabili na igrišče kakih 400 gledalcev, ki so bili sicer zadovoljni z doseženim rezultatom, nikakor pa z zelo primitivno in ležerno igro domačinov.

Gole za Rudarja so dosegli v prvem polčasu Premelič, Hudarin 2 in Legvart z glavo iz kota, v drugem polčasu pa Legvart iz enajstmetrovke in Vajthauer iz prostega strela.



Le še malo časa bo minilo, pa bomo ljubitelji nogometa ponovno pozdravili v zeleno-belem dresu našega priljubljenega »Štopca« - Vlada Crešnika.

Naš Rudar se utrjuje v zlati sredini lestvice vzhodne republiške lige

RUDAR : DRAVA — 8:1 (4:1)

Pred približno 400 gledalci je domači Rudar porazil v nedeljo, dne 9. maja Dravo iz Ptuj v absolutno premočni igri z navedenim rezultatom.

nakar je na igrišču začel prevladovati Rudar, ki je premoč zadržal vse do konca tekme. Tabela slovenske lige je zaključno s temko proti Dravi naslednja:

Table with 3 columns: Rank, Team, Score



Zabavni kotichek

Za potnike S PSI...

V zadnjem trenutku, preden se je vlak premaknil, sta vstopila še dva potnika. Eden je vodil na vrvi psi. Ta s psom je stopil spredaj, drugi, mlajši, v športni jopici, pa zadaj.

Grozanski debeluh, že kar modrikast v obraz, kot da bi bil 5 minut pred srčno kapjo, je grgraje zajel sapo in pristavil, obrnjen k pasjemu nasprotniku: »Mislim, da bi kar pametno storili, če bi si dali vrniti šolnino, če ste v prirodpisu tak strokovnjak, da ne morete razlikovati psa od teleta. Očividno je bil mesar in je smatral zamenjavo psa s teletom kot težko žalitev svoje poklicne časti.»

KOLENDAR ZA MAJ

1. Mednarodni praznik delovnega ljudstva — 1942 Ustreljen Ernest Eypper, prvi talec v Ljubljani — 1945 Jugoslovanska armada osvobodila Trst — 1946 Mladinske brigade začele graditi progo Brčko—Banoviči.

— 1942 Franjo Kluz in Rudi Čajvec sta priletela s svojima avionoma k partizanov pri Prijedor. Tako so dobili POJ prvi dve letali — 1943 Začetek V. sovražne ofenzive proti NOV in POJ.

30. 1917 Slovenski in hrvaški poslanci so podali in dunajskem parlamentu »majniško deklaracijo« - 1948 zborovanje predstavnikov Beneških Slovencev v Čedadu, ki je bilo največje slovensko zborovanje po 80 letih v Videmski pokrajini.

vo in vzpodbudno pogledal njegovega gospodarja. Pravzaprav to ni bila roka, temveč lopata, za katero bi nujno potreboval orožni list, ker je Olafova široka lobanja popolnoma izginila pod njo.

gospodarstvu ničesar. Mišji se jim pred očmi sprehajajo, ptice pa žro. »Moja ni bila taka,« je užaljeno zakokodajala mačja mamica.

KRIŽANKA. Vodoravno: 1. lahkoatletska panoga (množ.); 5. zelo zdrava pi-jacha; 9. slovenska reka; 11. avtomobilska znakma; 12. okrajšava za akademski naziv; 13. poklon; 14. kratica za največjo mednarodno organizacijo; 15. predlog; 16. stran neba; 19. tekočina; 20. organsko topilo; 22. zgoditek pri nogometu; 23. nemška reka; 24. prislov kraja; 25. morská roparica; 26. medmet; 27. umetna; 28. osebni zaimek; 29. vsakemu partizanu znana gora pri Kočevju; 30. časovna enota; 31. mesto v severozahodni Afriki; 33. niz pri tenisu; 34. žensko ime (4. skl. edn.); 37. nepogrešljiva začimba; 40. zver; 41. kratica za utežno mero; 42. skrhan; 44. dolina; 46. pridilnica; 47. narod v južni Afriki, znan po svoji vojni z Anglije; 48. plevel; 49. industrijski kraj v Sloveniji; 50. grška boginja.

Tudi Olafa, to plemenito dušo, sta imela enako rada. »Ali si videl, Janez,« se je zadovoljno smehljajl Riko, »dobil sem stavo«. Kaj ti nisem rekel, da bodo miroljubni popotniki postali v najkrajšem času drug drugemu najhujši sovražniki?»

NI MU, DA BI ČAKAL. »Zakaj sle pretepli moiega psička, saj vas je vendar samo povohal?« »Kaj, morda želite, da bi čakal, dokler me ne bo pričel jesti!«